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Нижнетагильский государственный социально-педагогический институт (филиал) ФГАОУ ВО «Российский государственный

профессионально-педагогический университет»

ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

     Кафедра гуманитарных и социально-экономических наук НТГСПИ (ф) РГППУ  проводит в г. Нижнем Тагиле 17 мая 2024 г. в очно/заочном формате Региональную научную конференцию молодых исследователей «РОЛЬ И ОБРАЗ ГЕРОЯ В ПРОСТРАНСТВЕ СОВРЕМЕННОЙ КУЛЬТУРЫ»

       К участию в конференции приглашаются старшеклассники, студенты, магистранты и аспиранты, молодые ученые и преподаватели, педагоги дополнительного образования,  занимающиеся проблемами истории, философии,  социологии, политологии, культурологи, эстетики, искусствознания.

На конференции предполагается проблематизировать дискурс «героизма» в социокультурном пространстве, провести диалог о неоднозначности восприятия темы «героизма», представить образ и роль героя в разных контекстах. 
Задачи конференции: 

1. Расширить пространство культурного восприятия действительности в оппозиции «герой – антигерой», «свой – чужой», «ценность – антиценность». Увидеть повседневность в исторической динамике и культурном пространстве современности.

2. Представить общекультурный диапазон восприятия проблемы, проанализировать общечеловеческие проблемы на материалах истории, литературы, искусства, религии, политики.

3. Развить навыки аргументации личной позиции при публичном выступлении молодежной аудитории.
4. Научиться толерантно воспринимать аргументы оппонентов в споре. 

5. Обобщить опыт патриотического воспитания учителей школ, преподавателей колледжей и вузов.
Программа конференции включает обсуждение вопросов по следующим направлениям:

- Героическая личность: штрихи к портрету

- «Герой и анти-герой» современности: чуждость и привлекательность героизма;

- «Героями не рождаются …»

- Политическое пространство как содержательный контент героики: перевоплощение истории;

- Героизм во имя веры и против безверия.

- героизм и нетерпение: образы героев  в истории Отечества.
- герой как художественный идеал;

- героизм – это норма художественного воплощения или нарушение ее;

- «плохой» герой: привлекательность низменного, безобразного, трагического;

- анализ произведений искусства как художественное выражение героизма (в музыке, живописи, скульптуре, литературе, кинематографе).

По итогам конференции предполагается выпуск электронного сборника материалов. Оргкомитет оставляет за собой право отклонения заявок, не соответствующих проблематике конференции. 
Предусмотрены разные форматы участия: очное и заочное.
Правила оформления материалов:
– текст должен быть набран в текстовом редакторе Word, шрифт Times New Roman, размер шрифта – 12 пт, межстрочный интервал – 1, абзацный отступ – 1,25 см, поля сверху, снизу – 2 см., слева – 3 см., справа – 1,5 см; выравнивание по ширине; страницы не нумеруются;

– аннотация: 80-100 слов;

– ключевые слова: 5-7 слов;

– ссылки в тексте статьи следует давать в квадратных скобках в соответствии с нумерацией списка источников в конце статьи, оформленном в алфавитном порядке. Сначала указывается номер источника, затем, после запятой, номер страницы [5, с. 34].
Оргкомитет конференции просит до 1 мая 2024 г. прислать отдельными файлами на электронный адрес -  kafedra_gsen@mail.ru (оргкомитет):
–  заявку на  конференцию, 
– текст доклада объемом 5-7 страниц (без информации об авторе, заголовка, аннотации, ключевых слов), оформленный в соответствии с требованиями: см. Приложения 1 и 2. 
В имени файла нужно указать фамилию автора и вид документа (например: Иванов_Заявка.doc, Иванов_Статья.doc.)

Организаторы конференции:

Председатель оргкомитета – Мочалова Надежда Юрьевна, заведующая кафедрой гуманитарных и социально-экономических наук,  доцент, кандидат философских наук.

Заместитель председателя – Олешкова Анна Михайловна, кандидат исторических наук, доцент. 

Ученый секретарь конференции – Казакова Елена Александровна, ученый секретарь кафедры, старший преподаватель. Тел.: 8 (3435) 25 57 29,  8 909 018 1937.
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