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ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО
Кафедра профессиональной педагогики и психологии РГППУ приглашает 19.04.2024 года к участию в региональном научно-методическом семинаре «Наставничество как традиция российской науки и научно-педагогической деятельности» (смешанный формат).
Региональный научно-методический семинар «Наставничество как традиция российской науки и научно-педагогической деятельности» проводится с целью создания условий для развития компетентности в сфере планирования научной деятельности магистрантов.
На региональном научно-методическом семинаре «Наставничество как традиция российской науки и научно-педагогической деятельности» будут обсуждаться следующие вопросы:
1. Особенности планирования научно-педагогического исследования.
2. Проблемные точки в планировании научно-педагогической деятельности.
3. Научная картина психолого-педагогического исследования в профессиональной деятельности.
Участие в региональном научно-методическом семинаре.
К участию в научно-методическом семинаре «Наставничество как традиция российской науки и научно-педагогической деятельности» приглашаются научные коллективы, педагоги, специалисты всех уровней и видов образования, аспиранты, магистранты.
По вопросам участия в региональном научно-методическом семинаре обращаться в оргкомитет:
Председатель оргкомитета: Садовникова Н. О., заведующий кафедрой профессиональной педагогики и психологии Института ППО РГППУ(e-mail: kaf.tep@mail.ru).
Члены оргкомитета:
Андрюхина Людмила Михайловна, доктор философских наук, профессор, ученый секретарь НЦ РАО РГППУ.
Воробьева Марина Анатольевна, канд. психол. наук, доцент кафедры профессиональной педагогики и психологии Института ППО РГППУ.
Соколова Анжела Владимировна, канд. пед. наук, доцент кафедры профессиональной педагогики и психологии Института ППО РГППУ.
[bookmark: _Hlk99471033]Уткин Анатолий Валерьевич, д-р пед. наук, профессор кафедры профессиональной педагогики и психологии Института ППО РГППУ.
Церковникова Наталья Геннадьевна, канд. психол. наук, доцент кафедры профессиональной педагогики и психологии Института ППО РГППУ.
Шайдурова Татьяна Юрьевна, канд. пед. наук, доцент кафедры профессиональной педагогики и психологии Института ППО РГППУ.
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