


КОНФЕРЕНЦИЯ 
«Здоровье и образование детей, подростков и молодежи»
с возможностью участия в режиме видеоконференцсвязи
Дата и время проведения: 31 октября 2024 года, 11.00 – 13.30
Место проведения: ФГБУ «Российская академия образования», зал заседаний Лофт, этаж 1
Адрес: 119121, Москва, ул. Погодинская, д. 8, этаж 1, зал заседаний Лофт
Основной целью конференции является обобщение научно-практического опыта детям-инвалидам и с хроническими болезнями в учреждениях здравоохранения и консолидация профильных специалистов в междисциплинарном пространстве.
Тематика Конференции: 
· синергия достижений современной медицины, психологии и педагогики в области охраны здоровья и обеспечения психологического благополучия обучающихся;  
· совершенствование законодательной и нормативной базы в области охраны здоровья и образования детей; 
· -безопасность жизни и здоровья участников образовательного процесса;
· профессиональная подготовка кадров по формированию мотивации к сохранению здоровья и культуры безопасности у детей, подростков и молодёжи в современном образовательном пространстве;
· формирование алгоритма эффективного междисциплинарного и межведомственного взаимодействия специалистов в системе комплексной реабилитации, образования и социальной защиты детей-инвалидов и с хроническими болезнями; 
Состав участников: ученые РАН и РАО, выполняющие исследования в сфере здоровья и образования детей, подростков и молодежи; руководители научных, образовательных и медицинских организаций; руководители и специалисты психологических служб образовательных организаций; педагогические и медицинские работники; аспиранты и ординаторы  
 


ПРОГРАММА
	11.30 – 13.00
	СИМПОЗИУМ II
Междисциплинарные исследования образования, воспитания и социализации детей с ограниченными возможностями здоровья
Ссылка для слушателей
https://rutube.ru/video/7f8a6613f0c442b6c2ce7e3b05f462a8/
Модераторы
Лазуренко Светлана Борисовна – доктор педагогических наук, член-корреспондент РАО, профессор РАО, руководитель Центра развития инклюзивного образования ФГБУ «Российская академия образования», (Москва, Россия).
Соловьева Татьяна Александровна – доктор педагогических наук, член-корреспондент РАО, директор ФГБНУ «Институт коррекционной педагогики», (Москва, Россия).

Докладчики: 
1.	Модели междисциплинарного взаимодействия в образовании детей с ОВЗ.
Филатова Юлия Олеговна, доктор педагогических наук, профессор РАО, заведующий лабораторией развития высшего специального (дефектологического) образования Центра развития инклюзивного образования ФГБУ «Российская академия образования», (Москва, Россия).
2.	Обеспечение преемственности в образовании лиц с ОВЗ и инвалидностью.
Соловьева Татьяна Александровна, доктор педагогических наук, член-корреспондент РАО, директор ФГБНУ «Институт коррекционной педагогики», (Москва, Россия)
3.	Подготовка кадров для системы специального образования. 
Кобрина Лариса Михайловна, доктор педагогических наук, профессор, проректор по образовательной деятельности, директор Института дефектологического образования и реабилитации ФБГОУ ВО «Российский государственный педагогический университет им. А.И. Герцена», (Санкт-Петербург, Россия)
4.	Перспективы развития психолого-педагогической помощи в реабилитации детей с ОВЗ (на примере детей с нарушениями слуха)
Феклистова Светлана Николаевна, доктор педагогических наук, профессор, проректор по научной работе, УО «Белорусский государственный университет им. М. Танка», (Минск, Республика Беларусь).

	13.00 – 13.30
	Общая дискуссия
Модератор
Геннадий Григорьевич Онищенко – заместитель Президента РАО, академик РАН
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